terezia@terezia-ntb:~/genreg/grafy$ time regularSerial 20 3
3-regularne grafy na 20 vrcholoch do suboru maxMinReg3-20.txt
spracovanie bolo ukoncene po 38 sekundach

trvanie celeho spracovania je 39 sekund

real Om38,206s

user om46,093s

sys Omo,227s
terezia@terezia-ntb:~/genreg/grafy$ D

#!/bin/bash
SECONDS=0

n=$1;
k=$2;

GenReg $n $k -e -a stdout | kostryRegularne $n $k;

subor=${n} ${k} 3.erg;
cat $subor >> maxMinReg${k}-${n}.txt;
rm $subor;

echo "trvanie celeho spracovania je $SECONDS sekund” >> maxMinReg${k}-${n}.txt
echo "trvanie celeho spracovania je $SECONDS sekund";
exit 0;

terezia@terezia-ntb:~/genreg/grafy$ time regularParalel 4 20 3
3-regularne grafy na 20 vrcholoch do suboru out-graf-1
3-regularne grafy na 20 vrcholoch do suboru out-graf-3
3-reqgularne grafy na 20 vrcholoch do suboru out-graf-2
3-regularne grafy na 20 vrcholoch do suboru out-graf-4
spracovanie bolo ukoncene po 16 sekundach
spracovanie bolo ukoncene po 21 sekundach
spracovanie bolo ukoncene po 21 sekundach
spracovanie bolo ukoncene po 22 sekundach
zberanie vysledkov pre 4 suborov

trvanie celeho spracovania je 22 sekund

pocet casti, do
ktorych je
rozdelené

real om22,029s generovanie

user 1m21,869s
sys om0 ,497s
terezia@terezia-ntb:~

#!/bin/bash
SECONDS=0

pocetCasti=$1;
n=$2;
k=$3;

for i in $(eval echo {1..${pocetCasti}}); do
| benReg $n $k -e -a stdout -m $i $pocetCasti | kostryRegularne out-graf-$i $n $k &
done

wait;
zberRegularne out-graf $pocetCasti $n $k;

eval rm out-graf-{1..${pocetCasti}};

for i in $(eval echo {1..${pocetCasti}}); do
subor=${n} ${k} 3#${i}.erg
cat $subor >> maxMinReg${k}-${n}-${pocetCasti}.txt
rm $subor

done

echo "trvanie celeho spracovania je $SECONDS sekund" >> maxMinReg${k}-${n}-${pocetCasti}.txt
echo "trvanie celeho spracovania je $SECONDS sekund";
exit 0;




terez erez :~/genreg/grafy$ cat maxMinReg3-20-4.txt
min 1 110592

[(e, 1), (6, 2), (6, 3), (1, 2), (1, 3), (2, 4), (3, 4), (4, 5), (5, 6), (5, 7), (6, 7), (6, 8), (7, 8), (8B, 9), (9, 16), (9, 11), (16, 12), (16, 13), (11, 14), (11, 15), (12, 16), (12, 17), (13, 16), (13
, 17), (14, 18), (14, 19), (15, 18), (15, 19), (16, 17), (18, 19)]

max 1 6422000

ECese 15 (s 2)5u(ate3) s a (108 4) SR (158 5) SR (208 6) S (2.8 ) SR (3,8 8) S (358 oM (A R18)58 (4,5 11058 (5512908 (558 13) SHI(6 ;816 SR (655149 JR(758 12) SR (708 15) 08 (BSR11) SR (88 16)58 (9,2 17) S8 (9,818) W (16581.7) SA(T15815) 08 (12
, 19), (13, 14), (13, 18), (14, 16), (15, 18), (16, 19), (17, 19)]

GENREG - Generator fuer regulaere Graphen
20 Knoten, Grad 3, Taillenweite mind. 3
Erzeugung Teil 1 von 4 gestartet...

104906 Graphen erzeugt. hrany grafu/grafov s danym poc¢tom kostier
Laufzeit:2.7s 38427.1 Repr./s

GENREG - Generator fuer regulaere Graphen
20 Knoten, Grad 3, Taillenweite mind. 3
Erzeugung Teil 2 von 4 gestartet...
129198 Graphen erzeugt.

Laufzeit:3.3s 39150.9 Repr./s

GENREG - Generator fuer regulaere Graphen
20 Knoten, Grad 3, Taillenweite mind. 3
Erzeugung Teil 3 von 4 gestartet...
140603 Graphen erzeugt.

Laufzeit:3.5s 40287.4 Repr./s

GENREG - Generator fuer regulaere Graphen
20 Knoten, Grad 3, Taillenweite mind. 3
Erzeugung Teil 4 von 4 gestartet...
135782 Graphen erzeugt.
Laufzeit:3.4s 39586.6 Repr./s
trvanie celeho spracovania je 22 sekund
terezia@terezia-ntb:~/genreg/grafy$ cat maxMinReg3-20.txt
min 1 110592
(e, 1), 5 (8,5 2) 0 (8 83) (8 2) B (18 3) R (2584) SR (3,0 4) SR (4 85I R (5, 86) 8 (5, 57) 8 (6,57) ;2 (6,£ 8) S8 (7, £ 8) 8 (8, £9) R (0,816) 8 (9, 11) 8 (16,332) R (16 ;833) (11814 ) o8 (11 SR15) 8 (12,8169 58 (1280 7) SR (13 816 SR (3 3
, 17), (14, 18), (14, 19), (15, 18), (15, 19), (16, 17), (18, 19)]
max 1 6422000
ECe, 1), (6, 2); (8, 3), (1, 4), (1,°5), (2, 6), (2, 7), (3, 8), (3;.9), (4,:16), (4, 11);, (5,°12); (5; 13), (6, 16), (6, 14), (Z, 12); (7, 15), (85 11), (8, 16), (9, 17), (9, 18),/(16; 17), (11, 15), (12
> 19)55(13,514) S8 (23,518) .8 (14, 116) SR (15 818) 5 (16,5 19) 8 (17,-19)1]

GENREG - Generator fuer regulaere Graphen
20 Knoten, Grad 3, Taillenweite mind. 3
Erzeugung gestartet...
510489 Graphen erzeugt.
Laufzeit:8.1s 63414.8 Repr./s
trvanie celeho spracovania je 37 sekund
terezia@terezia-ntb:~/genreg/grafys I
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pocet vrcholov grafov: 16
edge list prveho grafu: [(e, 1), (0, 2), (0, 3), (1, 2), (1, 3), (2, 4), (3, 4), (4, 5), (5, 6), (5, 7), (6, 8), (6, 9), (7, 10), (7, 11), (8, 12), (8, 13), (9, 12), (9, 13), (16, 14), (1@, 15), (11, 14),
(11, 15), (12, 13), (14, 15)]
edge 1ist druheho grafu: [(8, 1), (6, 2), (6, 3), (1, 4), (1, 5), (2,/6), (2, 7), (3; 8), (3,9), (4, 16);, (4, 11), (5, 12), (5, 13), (6, 168), (6, 12); (7, 11), (7, 14), (8, 11), (8, 13), (9, 12), (9, 14)
5 (16,515)°8 (13,31 5)8((14,515) 1]
prvy graf:
bolo vygenerovanych 13824 kostier, 56 tried
druhy graf:
bolo vygenerovanych 248832 kostier, 707 tried
spolocne kostry:
[(o, 1), 2).0(0503) 2 (2,5 4) 5)(5; A8)5R(8 F12)08 (B;013)0R (9 812 ) PR (10°814 ) PR(1158 14 ) SR (1150 15)
1); 2);(0583); 10), (8, 12), (9, 12), (9, 13), (16, 14), (11, 14), (11, 15)]
1)5 2), (1, 3), 9), (7, 18), (7, 11), (8, 12), (8, 13), (18, 14), (14, 15)]
2), (1, 3), (2, 4), 5), (5, 9), (7, 18), (7, 11), (8, 12), (3, 13), (16, 14), (14, 15)]
(1, 9), (7, 10), 12), (1e, 14), (10, 15), (11, 14), (12, 13)]
(15 9),°(7,°10), 12), (10, 14), (11, 14), (11, 15), (12, 13)]
(25 9), 3 (7,718); 11)50(8,12) 8 (8, 113) 8 (16,514) 8 (11,5 15) ]
(2; 9), (7, 10), 11),51(8,712)58(9,; 113) 5 (16;514);8(11,515)1]
(2; 9), (7, 10), 12), (9, 13), (18, 14), (16, 15), (11, 14)]

9 spolocnych kostier




